5-es ( digitalis ) szakkor
29. foglalkozas

A gyerekek szamokkal jatszottak. Egy zacskdba tették azt a 10 cédulat, amelyre felirtdk 1-t6l
10-ig a szamokat. Mindenki (6sszesen 6t gyerek ) kihGzott 2-2 szamot, és csak ennek a két
szamnak az 6sszegét arultael.: 11, 4, 7, 16, 17. Hatarozzuk meg, hogy ki, melyik két szamot
hazta!

Hany olyan 4-jegyti szdm van, amelyiknek
a) minden jegye paros?
b) legalabb 1 jegye péaratlan?

Két hosszu haju fiatal Ul egy Iépcsén Furaorszagban, A és B.

Ez az orszag arrol nevezetes, hogy lakoinak minden 3 kijelentése kozul egy hazug és
ketté igaz, vagy ketté hazug és egy igaz, azt azonban nem lehet tudni, hogy milyen
sorrendben.

Lépcson 6 ifjaink a kovetkezé kijelentéseket teszik:

A:

- Minden természetes szam pozitiv.

- Lany vagyok.

- 0-val nem tudunk szorozni.

B:

- 0-val nem tudunk osztani.

- Egy negativ és egy pozitiv szam 6sszege negativ is, pozitiv is, vagy 0 is lehet.

- Nem olyan nemii vagyok, mint A.

Talald ki, melyikik milyen nemd? (Lany, vagy fiu?)

Egy téglatest élei cm-ekben mérve egész szamok. Egy csucsba futd élei kdzil az egyik
2-szerese, a masik 3-szorosa a legrévidebbnek.
A térfogata 48 cm®. Szamitsd ki a felszinét!

Egy ABCD téglalap AD oldalanak felezépontja E, BC oldalanak felezépontja F. E-t
osszekotottilk B-vel és C-vel. F-et osszekotottilk A-val és D-vel. Igy a téglalapot 7
részre bontottuk fel.

Hanyad része ezek terilete kuilon-kilon a téglalap tertiletének?

Nagymama sutott egy tepsi zserbot. Pisti ette meg ennek negyedét. Marika pedig a
harmadéat. Ezutdn a maradék sti 1-1 6todét anyu, apu, €s nagymama csipegették el..
Igy nagypapanak még 6 szelet jutott.

Hany szelet volt eredetileg a tepsiben, és ki hanyat evett meg?






